



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MARIUS CONSTANTIN BUDĂI
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani
Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Email: cabinetparlamentarbudaimarius@gmail.com

A/PSD/168/19.04.2014

Data: 18.04.2017

Către: Ministerul Muncii și Justiției Sociale
Ministru Lia-Olguța VASILESCU

Ministerul Finanțelor Publice
Ministru Viorel Ștefan



Nr. 649A/19.04.2017

De la: Marius Constantin Budăi, deputat PSD, membru în Comisia pentru buget, finanțe și bănci

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: Promovarea sistemului privind impozitul pe venitul global pe gospodărie prin realizarea de consultări publice și prin distribuirea de materiale de informare la nivel local.

Stimată doamnă Ministru,

Stimate domnule Ministru,

Având în vedere dezbaterile din spațiul public care au avut loc în ultima perioadă în legătură cu proiectul care prevede introducerea veniturii globale pe gospodărie, consider că instituțiile pe care le conduceți trebuie să aducă mai multe clarificări și explicații cu privire la noul sistem de impozitare care se dorește să fie aplicat din 2018.

Cu toate că în declarațiile publice pe care le-ați susținut ați arătat în ce va consta impozitul pe venitul global pe gospodărie, cum se va calcula și ce beneficii va avea pentru cetățeni și stat, apreciez că nu este suficient și este nevoie de un efort de comunicare mai intens și de durată prin mai multe mijloace de informare.

De aceea, cred că este nevoie de promovarea noului mod de calcul al impozitării veniturilor românilor prin realizarea de consultări publice și prin realizarea de materiale de informare la nivel local. În calitate de membru al Comisiei pentru buget, finanțe și bănci vă stau la dispoziție pentru a realiza un astfel de demers.

Vă fac această propunere întrucât am primit mai multe reacții de teamă la o nouă schimbare a sistemului de taxare de la cetățeni care nu au urmărit punctele de vedere și pozițiile pe care le-ați exprimat în spațiul public cu privire la impozitul pe venitul global. Acest lucru s-a datorat neînțelegerii necesității introducerii unui astfel de sistem, a modului de funcționare și de realizare a deducerilor și chiar a beneficiilor pe care le va avea fiecare cetățean.

Consider că este important să explicăm și să clarificăm toate aceste aspecte prin realizarea unei campanii la nivel național prin tipărirea de materiale de informative, prin promovarea online a descrierii acestui nou tip de impozitare și prin organizarea de consultări și dezbateri publice la nivel parlamentar, dar și la nivel local în cadrul ședințelor de dialog social și a ședințelor consiliilor locale și județene. În lipsa unei astfel de strategii, cred că există riscul unei dezinformări din partea partidelor de opoziție și a asocierii unei conotații publice negative noului sistem de impozitare ceea ce va conduce la denigrarea actualei echipe de guvernare și ai parlamentarilor PSD-ALDE, cum s-a încercat de altfel în cazul legii unitare a salarizării.

Vă mulțumesc.

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,
Deputat Marius Constantin Budăi

